

עדיין לא ניתן להבין מדוע נספח המטוס היפני מדוע עזב גוסטו ומדוע מוצק בסוף קבוצת הטוריסטים והמטרופים - בניגוד לקודמותיה - לא דרשה סופר, לא בעתה את שירותיה של קוואקמוטו או רוצחים אחרים; לא הציגה גם כל הבעיה אחרת ליש"ר. ראל הכינויים בגי' השחור הכבד על כך, כי המדובר הוא במחבלים ערבים, אך הם לא טענו ששייכים לאירגון פלשתיני כלשהו.

כי מה שקרה בסופו של דבר, הוא, כי קומץ טוריסטים מטרופים השתלט על ידי ניצול יעיל של הוסר ההי"ר והרשלנות הנפשית שמגלות ה"ר בת העופות היפנית ושטרות אירוד פיות מסוימות - על מסוס גוסטו, גרם למתח של ארבעה ימים בכל העיר. והשמד ללי טיים יקריריך. אופייני הדבר, שהחוטפים הנורדים הגיעו בסוף לאותה ארץ אשר הלמים שלה אף הוא נחשב ל"מבול מאוון". וידוע כמובן מהמחבלים, אפילו ממש" לוח בגודל ומשקל הקיצוניות סיורו לקבל את הקבוצה המטרופים הואת ש" במחאה מלקס אלז קדאמי.

ישאל הכותיה כבר כי בעזרת טיי"ר דורי בתחום מתאמים אשר למנוע, כמעט לחלוטין, את הסכנה הנפשית מצד רוצחים מטרופים לניצוח האור"ן. היה, אשר אינם דואגים לסידורי מתחמים או מטחמים את המחבלים וטרופים ל" מבחנות הלוכי המטרופים שפרשו עלי" הם את הטרור, ייובחנו לדעת "במוק" דם או במחאה, כי הטרור הבינלאומי הוא אינו, תנועת "שיחור" אלא טרור ששטרות הכחדת התרבות האנושית.

הז'ורטק וילגא

מינדידג סניקי סם תודגא פלפוגני, מי ערלמם וולט א יאפן רפולוג'גפ ערלברלסן, אטסאי חוסגס מגקיןזסן, אס ופגול א גפ פלרובבנטסן. א תפולודוט טרוריסטק אסורגיא, אס עדידי לגיקלולזוקל ערלעטבן, נם קוועלט ולטסגדיף, נם אכרטא קירוסזכולני קוזו אכמו, וגא מי גייקוסוק קיסזכזכודטס, נם אילט על ארללעל אשזבני קוועלטסעקל. אס א "קארמל מרטיריא" א "א מגזאלט טרילעטק פיל" שזווג'ל נאיב ערלנעזעקס חזסןלעטא אטל ארט, חגא ארב טרוריסטקרול וז סז, אכיל אשזבן נם אילטווק, חגא ולמלפא פלסטינאי, "פלזכזבדו טרעזע" תגיא.

וגול'ל חזסן אס תורעט, חגא עג מרונקיני פלורילט טרוריסטא, א יאפן רפולוג'טארסזס אס עורופאי רענדורסעק ופסס קונגניעלמסג'עקס סעיטסעג'על. ערלובט עג אטסעג'על, נעג נאפג פזשולטסג'עבן תרטוטא א וילגוט אס א שרענסעלען אטוקט, מיי עלפזטיוט עג נאגערטעק'י רפולוג'עט. ילעמז'ז מודון א עלטלאלול בולוג'ז טרוריסטק'ל וגול'ל אבזן א ארסזג'בן קוועלטק כי, אמלעני ערלנעק'י וגאנעסכ נם תרט'יק בszamitatonak, דע תודיק רול, חגא ילעסן תמוגתגיא א טרור מיןדן ולףאל. מ'ג א שזלסעס'גס בגאדאי אס דאמזכזסי קורמני סם וולט חגאלודו ב'פוגאדן עז א ערילט אסורפורט, אמלע מואממר ג'אד'אפ'ינל תלאלט חוזש'אליל מנח'על'י.

ארלעל בזכיונ'יטוטא, חגא מגעפלול בזכיונ'גל אנטזעקעסעקל י'פורמזן תלעסן כי לעקז כוזש'ובולני אז א ופזעל'י, אמלעל א גייקוס ערילט ד'וב'געסע ילענט א פולג'רי רפולוג'ל סזמ'אר. אזוק, אכיל פוקארס'ג'ובל ערלמולזט י'אק א בזכיונ'גל אנטזעקעסעקל, וגא ערלנעז'על תאנוטלנאק א טרוריסטא גייקוסוק ארט' א ערל'י, חגא א תפולודוט ליביאי "וועז" ביזוס'יטא בינוטלעס'יטעק'ל, ערלובט וט'וב' ר'אד'וב'נען, חגא א נעזק'וז'י טרור נם "פלזכזבדו מוזכזלול", נם א ערלני עי'וילזיצ'עק מגעסמיס'יטעק'ל על'זו ערילט.

HOLNAP tartják a Mitál Hápájsz huzását



ELŐFIZETÉSI DIJ HAVONTA 17.- FONT Tel Aviv, POB. 831. Postabank: 4-04444-6 HAIFA Hirdetések felvétele: Sachar, Shapira u. 13. 8-20 óráig, tel.: 662-453 Előfizetés és este 8 óra után hirdetések: Grünberger, tel.: 52 70 10 Levontin u. 24., I. em. Postabank: 4-26984-2 JERUZSALEM Előfizetés és hirdetések: Erdős, Telefon: 33 47 23, délután 4-6 között

JICCHAK PUNDÁK AZ UJ IZRAELI NAGYKÖVET GUATEMALÁBAN. Fényes katonai pályafutása után került diplomáciai szolgálatba Jicchák Pundák, aki Gáza katonai kormányzója volt és egy ideig az áradi közigazgatást vezette. MOREDCHAJ NÁMIR, A VOLT TEL-AVIVI POLGÁRMESTER a város diszpolgára lett. Ő az 50-ik közeletli személyiség, aki diszpolgárságot kapott a tel-avivi városi tanácsától. Jehosua Rabinovics polgármester vezetésével tíz városatyából szervezett küldöttség kereste fel Námirt és ünnepélyes keretek között adták át neki a diszpolgárságot tanúsító okiratot.

TURISTA ÉS IZRAELI tudja, hol kell könyvet venni. 30 éves a HADASH Tel Aviv, Nesz Cionia utca 4 (Járkon szállónál). Tel. 59684

UJ GYÁREGYSÉGET felcsitett a "Kítán Dimona" vállalat El Arisban, amelyet ünnepélyes keretek között avattak fel. Jozsef Almogi munkái egy miniszter is megjelent az avató ünnepségen. Ötven munkás dolgozik az új gyáregységben. MEGHALT MÉIR RÁMÁTI, aki az államalapítás korában a haifai önkéntes tűzoltók parancsnoka és a Hágáná omdelt tagja volt. Nagy részvét melletl tegnap temették. Hatvanöt éves volt.

Magas vérnyomás? Leccökkenetheti!

Igen sok különféle oka lehet annak a veszélyes jelenségnek, amelyet magas vérnyomás néven ismerünk, az egyik döntő, de kevesek ismertek ok azonban a levező, amelyet belezünk. Az orvosok és a tudósok kutatást végeztek ebben az ügyben és megállapították, hogy gyógyítani lehet a magas vérnyomást, ha olyan levegőt szűrünk, amely nagy mennyiségben tartalmaz negatív töltésű ionot. Ez az a levegő, amelyet a híres gyógyfürdőkben lélegzünk be. Az Amcor cég ezen a téren kutató orvosokkal és tudósokkal együttműködve új elektronikus készüléket állított elő, amely segít Önnek a magas vérnyomás lecsökkenésében, gazdaságosított levegő bevezetése által. Ezt a készüléket Ionotronnak az Amcor Ionotronjának hívják. Próbálja ki a készüléket 30 napon át és vissza kaphatja pénzét, ha nem lesz megelégedve az eredménnyel. Az Ionotron felszerelése nem bonyolult, nem kell falat bontani, csak bekapcsolja a készüléket a villanyhálóba. Az Ionotron kapható az Ampa fiókjainál és a megbízott kereskedőknél.



SPORT 0.0.0.0

Sok játékos cserélt csapatot a nyári szünetben

Pénteken délelben 12 órakor rához. Méir Kohén hátvéd pedig a Betár Tel Avivhoz. Ennek ellenében Kfar Szabá megkezdte a Hápoel Petách Tikva futballisták száza változtattak csapatot „lelépési díjért” s jó anyagi feltételek reményében. Különösen a határidő előtti 24 órában valóságos keleti vásár látványát nyújtotta a labdarugó szövetség irodája. Egyes esetekben sok fordulata volt az átíráásoknak. Ezek közül kiemelkedik George Borba, a válogatott labdarugó esete, aki az A-ligában levő Hápoel Rámát Gánból kapott átírázást, az izraeli átlagon felülí áron. Borba a Betár Tel Avivhoz akart átirázkozni, 15 ezer font „lelépésért” és 1500 font havi fizetésért, de Rámát-Gán 30 ezer fontot követelt érte. Néhány óra múlva azonban ugyanezt az üzletet a Betár Jeruzsálem kötéte meg, amely hajlandó 20 ezer fontot fizetni, de a csapat megbízottja 10 percel 12 óra előtt jelent meg kezében egy csekkel, amelyről hiányzott a második aláírás. Ezért a formai hibáért és az idő rövidsége miatt „sztornirozták” az üzletet és Borbát végül is a Mákkábi Natanja vásárolta meg.

Összena a nemzeti és az Alef liga 211 játékos változtatott klubot, de ennél több átírázolás történt az alacsonyabb csoportokban. A bajnok Hákoách Rámát Gán visszaadta tartalékkapusát, Noszovszkit anyacsapatának, a Hápoel Kfar Szabának, míg Pitel középjátékosát a Bné Jehudának adta át, ugyanakkor megszerezte Cvi Heimann a Mákkábi Tel Avitól és Vilkomiszkit a Hápoel Rámát Gántól. A Hápoel Tel Aviv átengedte Rudick tartalékkapusát a Bné Jehudának és örök búcsút vett a csapat kapitányától, a 32-ik évében lévő Ben Jochánántól, aki a Hápoel Chederához ment át. A csapat átírázolta a Hápoel Cholon kitűző középjátékát, Lapardont, akiért hat ifjúsági és tartalékjátékos adott át. Megvált a csapat Berner tartalék hátvédjétől is, s közben átírázolt négy-öt játékos, akik eddig alacsonyabb csapatokban játszottak. A Hápoel Jeruzsálem Ben Sitrít nevű tartalékjátékosát a Hápoel Bét Semes „vette meg”, míg Eli Hod szélsőt a jeruzsálemi együttes visszavásárolta a Hápoel Mármorektől.

A Mákkábi Tel Aviv megszerezte Viki Percc ifjúsági válogatott középjátékát és Cion nevű öccsét a Mákkábi Amidartól. Ezenkívül átírázolta Scherert, a Mákkábi Jaffától és Linkert a Betár Tel Avitól. A B-ligában játsszó Hápoel Dimona megkapta a Hápoel Beér Séva Dekel nevű játékosát, a beér-sévai csapat pedig Moskovics kapust igazolta át a Mármorektől. Sohám, a Hápoel Kfar Szabá kapusa átment a Hápoel Chederához.

Összena a nemzeti és az Alef liga 211 játékos változtatott klubot, de ennél több átírázolás történt az alacsonyabb csoportokban.

A bajnok Hákoách Rámát Gán visszaadta tartalékkapusát, Noszovszkit anyacsapatának, a Hápoel Kfar Szabának, míg Pitel középjátékosát a Bné Jehudának adta át, ugyanakkor megszerezte Cvi Heimann a Mákkábi Tel Avitól és Vilkomiszkit a Hápoel Rámát Gántól. A Hápoel Tel Aviv átengedte Rudick tartalékkapusát a Bné Jehudának és örök búcsút vett a csapat kapitányától, a 32-ik évében lévő Ben Jochánántól, aki a Hápoel Chederához ment át.

A csapat átírázolta a Hápoel Cholon kitűző középjátékát, Lapardont, akiért hat ifjúsági és tartalékjátékos adott át. Megvált a csapat Berner tartalék hátvédjétől is, s közben átírázolt négy-öt játékos, akik eddig alacsonyabb csapatokban játszottak. A Hápoel Jeruzsálem Ben Sitrít nevű tartalékjátékosát a Hápoel Bét Semes „vette meg”, míg Eli Hod szélsőt a jeruzsálemi együttes visszavásárolta a Hápoel Mármorektől.

A Mákkábi Tel Aviv megszerezte Viki Percc ifjúsági válogatott középjátékát és Cion nevű öccsét a Mákkábi Amidartól. Ezenkívül átírázolta Scherert, a Mákkábi Jaffától és Linkert a Betár Tel Avitól. A B-ligában játsszó Hápoel Dimona megkapta a Hápoel Beér Séva Dekel nevű játékosát, a beér-sévai csapat pedig Moskovics kapust igazolta át a Mármorektől. Sohám, a Hápoel Kfar Szabá kapusa átment a Hápoel Chederához.

Ki beszél az államtitkár hivatalából?

A rendőrség vizsgálatot indított annak kiderítésére, kik azok, akik külföldi telefonbeszélgetéseket folytattak Szimcha Szoroker távközlési államtitkár jeruzsálemi hivatalából. A minisztérium biztonsági tiszt je jelentette a rendőrségnek, hogy április óta öbttizezer fontot tesz ki a hivatal telefonszámlája. Belső nyomozás nem derítette ki, kik azok, akik nyilvánvalóan hivatali órák után távbeszélgetéseket folytattak az államtitkár hivatalából.

A MINISZKONYVÁBAN szolgálatot teljesítő katonalányokat akarják eltávolítani a Nyugati Fal környékéről egy társadalmi bizottság tagjai, akik magukat „Izraeli szentsége védői”-nek nevezik. Fbben az ügyben érvelés hangú headvámnyal fordultak a vallásügyi miniszterhez.

A távközlési államtitkár jeruzsálemi hivatalából. A minisztérium biztonsági tiszt je jelentette a rendőrségnek, hogy április óta öbttizezer fontot tesz ki a hivatal telefonszámlája. Belső nyomozás nem derítette ki, kik azok, akik nyilvánvalóan hivatali órák után távbeszélgetéseket folytattak az államtitkár hivatalából.

MA ESTE A TÉVÉ-BEN RÁDIO

17.30: HIREK 17.32: RAJZFILMEK 18.02: BILBEE - „Bilbee szpindzset keres” - Bilbee kitalál egy új szót és valakit keres, akire az a név ráillik. 18.30: Rövid hírek arab nyelven 18.32: AZ ELSŐ VILÁGHÁBORU TÖRTÉNETE (15-ik rész). 19.00: Versek Gálla Szofor és Viktor Nászib előadásában 19.05: ISMERD MEG IZRAELT! 19.30: Hírek és hirmagyarzat arab nyelven 20.00: KULISSZÁK - Heti kulturális és művészeti magazín, levezeti: Rám Evron. 21.00: NAGYSZERŰ ÉLET - A film főszerepében Cliff Richard és az „Árnyak” együttes. 22.30: Egy mondat a Szentírásból. HIREK

ISKOLATÉVÉ 15.30: Ez érdekel 16.01: A folyópart meséi 16.15: Kirándulás a regék világába 16.27: Angol a 6. osztálynak 16.50: Tudomány a 7-8-9. osztálynak 17.08: Technológia. A nyári szünet alatt az iskolatévét hétköznap délután 15.30 és 17.30 között sugározzuk.

HABIMA Tel-Aviv, július 25. szepda A kisteremben: BOSSMAN ÉS LENA

Ügveletes gyógyszerárak TEL-AVIVBAN Bení, Dizengoff 174, tel.: 222386, Hánevim, Háemleek George 72, telefon: 280740; Jáni, Jehuda Hálevi 67, tel.: 612474. HAIFA Hámizárah, Herzl 87, tel.: 663211.

A HITACHDUT OIÉJ HUNGÁRIA KÖZLEMENYEI HAIFA, Pevzner utca 2

HALÁLT OKOZÓ BALESET CIMEN félévi elzárásra és további fél évi feltételes elzárásra, valamint hájtási jogosítványának 5 évi megvonására, végül 2000 font pénzbüntetésre ítélt a bíróság Háron. Keres risonlecioni 25 éves sofört, aki az elnault év februárjában a tel-avivi tengerparton belehajtott egy autótüszba. Kocsijának egyik utasa szörnyethalt, ketten megsebesültek. A vád szerint Keren a megengedetnél gyorsabk sebességgel és figyelmetlenül hajtott.

TEL-AVIVI MOZIK 4 ETI MÜSORA ELADÁSOK KEZDTE 4.30 - 7.30 - 9.30 ALLENBY: A város neve - ESZTER; Tiszletreméltó ember ÁRMON: Üvöltő szelek PÁRIS: Ki a hibás? GÁT: Modern idők CHÉN: Repülő ágy MAXIM: Artista szabadságon TEL-AVIV: A bajnok HÁMERKÁZ: Gata CINERAMA: Kazablan RÁMÁI AVIV: Utazások a nénikemmel BEN IHUDA: Dekameron 69 MOG-RABI: Canterbury történel

THE ISRAEL NATIONAL OPERA ALAPÍTÓ ÉS IGAZGATÓ: EDIS DE PHILIPPE 1/8 • 4/8 9/8/73 16/8/73 TEL-AVIV OPERAHÁZ JERUZSALEM BINJANÉ HÁUMÁ HAIFA ÁRMON

Fledermaus DENEVÉR c. opera különleges előadásai izraeli művészek és nagy szereplőgárda felléptével

MOSE DÁJÁR »Ti Izrá Mértékadó Mose Dájár interjú adott arikai hirmagazeti kijejtette, hórint Izráel je, továbái 10 éve maradnak. A nem tart áttó órában belül kárzkódtatná me. Azt is monc terju során, hó visszavonulni tekről, amelye mülhatatlanul hadügyminiszter let” kifejezést azt mondotta, torna partjára vidékére gond „ELJÖN - Ezzel szer re nincs szüks

MOSE DÁJÁN A TIME HASÁBJAIN:

»Tíz éven belül nem változnak meg Izrael jelenlegi határai«

Mértékadó körök nem tartanak attól, hogy a hadügyminiszter kiválik a Munkapártból

Mose Dáján hadügyminiszter interjút adott a Time című amerikai hírmagazin munkatársának és kifejtette, hogy véleménye szerint Izrael jelenlegi határai a további 10 éven át változatlanok maradnak. A hadügyminiszter nem tart attól, hogy belátható időn belül komolyabb háború rázkódtatná meg a Közelkeletet. Azt is mondotta Dáján az interjú során, hogy Izrael hajlandó visszavonulni azokról a területekről, amelyekre Egyiptomnak műhatatlan szüksége van — a hadügyminiszter az „életszükséglet” kifejezést használta —, majd azt mondotta, hogy a Szezi-csatorna partijára és a Szezi-öböl vidékére gondolt.

„ELJÖN A NAP...”

— Ezzel szemben Sárj el-Sejk-nincs szüksége Egyiptomnak.

Mi, az az éjláti szabadjózást akarjuk biztosítani és nem Port Szaíd hajózását — mondotta Dáján, majd kijelentette: — Eljön a nap, amikor új vezetők kerülnek a jelenlegiek helyébe Egyiptomban, s azok leülnek majd tárgyalni velünk. Ezután a Palesztina-problémáról beszélt a hadügyminiszter és kijelentette:

— Palesztina nincs többé. Volt — nincs. Talán azt kellene mondanom, hogy sajnálom, de ezt nem mondok, mivel hogy nem sajnálom. Palesztinaiak vannak és volt egy ország, amelynek Palesztina volt a neve. Ezt az országot felosztották Izrael és Jordánia között, tehát palesztinaiak vannak, de nincs Palesztina. — 1948-ban Palesztina megszűnt. Felfogásom szerint a mai Jordánia egy részeként kell Palesztináról beszélni. Ez az országrész — ami az elnevezést illeti —, lehet a jordániai föderáció palesztinai tartománya, vagy találhatunk a számára más elnevezést is, de nem lehet önálló állam.

Mose Dáján ezután így folytatta a Time munkatársának adott nyilatkozatát:

— A nyugati partvidéken nekünk izraelieknek jogunk van telepítési politikát folytatni minden korlátozás nélkül. Nem akarjuk elkergetni onnan az arabokat, de ha egy arab hajlandó eladni a földjét, miért korlátozzuk az izraeli állampolgárok jogait, hogy földet vásároljanak a Jordán nyugati partvidékén.

VISSZAVONULÁS RÓL NINCS SZÓ

Mose Dáján kombinációk és találgatások középpontjába került

az utóbbi 36 órában, mióta — mint tegnapi számunkban röviden jelentettük — azt a kijelentést tette a Munkapárt egykori Rafi-tagjainak hétfő esti találkozásán, hogy a párt jelölő listáján való szereplése bizonytalan, ha a párt programja ellentmond majd az ő fenntartások nélküli telepítési politikájának.

A Munkapárt vezető politikusi körében néhány órával Dáján beszédének elhangzása után az a vélemény alakult ki, hogy a hadügyminiszter nem szándékozik visszavonulni a politikai életből, mégkevésbé tervezi, hogy külön listán indul a választásokon, s csak azért tette meg a kijelentését, mert az is része az alkudozásnak, amely megelőzi a pártprogram kidolgozását.

A kormány tagjai történetesen együtt ültek abban az órában, amikor Dáján a beszédét elmondta, mert az elrabolt japán repülőgép ügyében rendkívüli minisztertanácsot tartottak. Rádió és televízió útján értesültek a

kormány tagjai Mose Dáján megnyilatkozásáról.

DÁJÁN CSAK BIZTOSÍTÉKOKAT AKAR

Egyes vezető politikusok különösen azt találták figyelemre méltónak Dáján beszédében, hogy a hadügyminiszter nem követelte a Munkapárt programjának módosítását, pusztán csak arra szorítkozott, hogy biztosítékokra van szüksége a területeken folytatandó program zavartalan lebonyolításához.

Pinchász Szápir pénzügyminiszter és Aba Even külügyminiszter kijelentették, hogy nem hajlandók jelöltséget vállalni a Máj 14-én által elmondottak szellemében módosítják a Munkapárt programját.

Csütörtökön tanácskozással ült össze a Munkapárthoz tartozó miniszterek és Mose Dáján, hogy kiderítet tegyenek az egymástól jelenleg távol fekvő álláspontok közelebb hozására.

Nagymennyiségű aranyat csempésznek Izraelből Európába

Az utóbbi napokban nagymennyiségű, úgynevezett „fekete arany” került Izraelből külföldre, az aranyárak emelkedése miatt, főleg a zürichi és londoni tőzsdékre. Izraeli magánemberek és gyűjtők birtokában elég nagymennyiségű ilyen arany van. Ennek az üzletágnak az illegális mivolta nem teszi lehetővé pontos információk megszerzését a kicsempészett arany mennyiségéről, de úgy értékelik, hogy csak az utóbbi hetekben többször 10 millió font értékű arany került ki Izraelből.

A fekete aranyba való befektetés egyike volt a legjobb üzleteknek Izraelben. A dollár értékelése előtt egy souvenir aranyérem ára 8 dollár volt, most pedig 40 dollárnál is több. Amikor az arany ára alacsony volt, nagy mennyiségű csempésztek Izraelbe, ahol mindig akad rá vevő, most pedig fordított irányt vett a csempészet a külföldi tőzsdéken mutatkozó óriási érdeklődés következtében. Az izraeli feketepiacon főként külföldi tőkeek vásárolják az aranyat.

Az európai piac legnagyobb

arany-ellátói Dél-Afrika és a Szovjetunió. Ez a két állam szolgáltatja a világ arany-szükségletének 85 százalékát. Csak hogy az a mennyiség, amelyet ez a két állam a zürichi és londoni tőzsdén hoz forgalomba, nem elegendő a szükségesekhez. A Szovjetunió ugyan fokozta az utóbbi időben az arany eladását, mert nagymennyiségű európai pénzre van szüksége élelmiszer exportjának finanszírozására, ezzel párhuzamosan azonban csökkentette a kivitelét Dél-Afrika, amelynek fizetési mérlege igen nagymértékben kiegyensúlyozódott.

Dél-Afrika 1970-71-ben évente 1000 tonna aranyat dobott a piacra, az idén azonban csak 900 tonnát szállít, míg a Szovjetunió eladása nem haladja meg a 220 tonnát.

Szakértők véleménye szerint az arany ára továbbra is szilárd marad, részint azért, mert az Egyesült Államokban, Európában és Japánban, nagy a kereslet iránta, másrészt pedig azért, mert a közlejtérmelő gazdag arab államok is kénytelenek lesznek aranyba fektetni a dollár-feleslegesüket.

BERGMANN RABBI TÁRGYALT A MISSIONÁRIUSOKKAL

A jeruzsálemi King David hotelban bizalmas tanácskozást folytatott dr. Jiszchár Dov Bergmann rabbi, a Mizráchi amerikai szervezetének vezető személyisége, az Izraelben működő protestáns misszió két vezetőjével. A találkozás Bergmann rabbi kérésére jött létre.

Azt kérte a rabbi, a tárgyaló partnereitől, hogy a misszió lassítsa a tevékenységét és az olék körében hagyjon fel a hittérítéssel.

A protestáns misszió két vezetője előljáróban kijelentette, hogy a maguk részéről nem felelősek

az egész misszió tevékenységéért, majd elítélő hangnemben nyilatkoztak azokról a hittérítőkről, akik a tárgyalás során eléjük tárt bizonyítékok értelmében a lélekfáradkodás eszközéhez folyamodtak és különböző csábításokkal igyekeztek megszorult olék közelébe férközni.

A Mizráchi amerikai szervezetének kongresszusa ma nyílt meg Jeruzsálemben és Bergmann rabbi elhatározta, hogy annak tanácskozásai során felveti a misszionáriusok ügyét. Ennek előkészítéseként határozta el, hogy tanácskozássra hívja meg a két hittérítőt.

AZ USA KÖZELÉBŐI

A Watergate-botrány csak nem akar véget érni, s a

הארץ

HAÁREC

vezércikke most Kissinger professzor szerepét értékeli. Az elnök vezető tanácsadója néhány nappal ezelőtt kiállt Nixon mellett, illetve új fejezetet indított a védelmi kampányban. Azzal érvel Kissinger, hogy a tömbök közötti jó kapcsolat Amerika részéről Nixon személyéhez fűződik, tehát sajnálatos lenne, ha a Watergate-botrány lemondásra kényszerítené.

A Newsweek című amerikai hírmagazinnak adott nyilatkozatában mondotta Kissinger, hogy Nixon lemondása messzeszemő következményekhez vezetne a Kremlben is. Leonid Brezsnyev és társai szintén távoznának és helyüket sokkal merevebb politikát folytató szovjet politikusok foglalnék el.

Való igaz — hangsúlyozza a Háárec —, hogy Amerika szempontjából most sokkal fontosabb Nixon tömbközi-politikai eredményeinek fenntartása, illetve enyhítése, mint az, hogy tovább dagadjon a Watergate-botrány, de nagy kérdés, hogy meg lehet-e erről győzni az amerikaiakat, illetve elképzelhető-e, hogy a közvélemény ismét fenntartás nélkül az elnök mögé álljon.

Szadát és Gádáfi legutóbbi megnyilatkozásaihoz fűz néhány észrevételt a

הצפנה

HACOFÉ

vezércikke, amely rámutat, hogy az egyiptomi diktátort elsősorban az érdekli, hogy hatalmon maradjon, Gádáfi viszont minden áron és minél gyorsabban akarja megvalósítani Líbia és Egyiptom egységét.

Izrael szempontjából azért van nagy jelentősége, hogy a két diktátor koncepciója közül melyik valósul meg, mert Gádáfi egység törekvésének az igazi tartalma, hogy megerősített Izrael-ellenes frontot akar szervezni. A két ország közti egységet azzal a jelszóval igyekszik előmozdítani, hogy ketten többre mennek Izrael ellen.

Hétfőn nagy résztvétel mellett temették el Cvi Nisrit, az izraeli tornatanárok doyenjét, akinek emlékére vezércikket szentel a

הבקר

DAVÁR

és ebből a szomorú alkalomból áttekintést ad az izraeli ifjúság sportoktatással összefüggő problémáiról.

Vannak égető problémák ezen a téren. Az izraeli ifjúság elhanyagolja a testedzést és a statisztika tanulsága szerint a hadsereghez bevonuló korosztályok komoly súlytöbblettel rendelkeznek. Ezzel kapcsolatban Uzi Feinermann Kneszet-képviselő a közelmúltban napirendi indítványt tett a Ház asztalára, amelyet a plénum alapos megvitatás végett bizottsághoz utalt. Nem valószínű, hogy a felosztás előtt álló Kneszet képes lesz érdemben foglalkozni ezzel az ügygel, de különben sem hisszük, hogy elsődlegesen törvényhozási módszerekkel megoldható problémáról van szó. A kozoktatásügy, miniszterünknek és különböző sportegyesületeknek a feladata, hogy megfelelő tömegsport-lehetőségeket szervezzenek és helyi médiumokkal felkeltsek az ifjúság figyelmét a testedés iránt.

1973. VII. 25. UJ KELET 3



LONDONI FIÓKUNKON KIVÜL 204 "IDEGEN" FIÓKUNK VAN AZ ORSZÁGBAN.

A Bank Hápoálim ma az egyetlen fontos izraeli bank, amelynek fiókja van Londonban. Ez a bank állandó növekedésnek és terjeszkedésnek eredménye, amely már régen átlépte az ország határait.

Külföldi képviselleteink sokat tesznek annak érdekében, hogy szorosabba fonják a bank kapcsolatait új ügyfelekkel és megkönnyítsék az izraeli ügyfelek és ezen országok közti pénzügyi tranzakciókat.

Nemzetközi kapcsolataink folytán speciális hitel-megállapodásokat teremtettünk nagy külföldi bankokkal — ez olyan előny, amely segítségére van az izraeli üzletembereknek az export és import terén. Önnek azonban nem kell Londonba utaznia, hogy ezeket az előnyöket élvezze. A Bank Hápoálim mind a 204 fiókjánál az országban a valuta szolgáltatások és számlák széles skáláját találja. Kihasználhatja az összes szolgáltatásokat — pénz átváltásától és külföldre szóló átutalásoktól, kezdve valuta számla vezetéséig.

Igy változtattuk át a 204 izraeli fiókot ugyanakkor 204 „idegen” fiókká. Csendben.



BANK HÁPOÁLIM B.M.

MÁTÓL 25 SZÁZALÉKKAL EMELKEDIK A LAKBÉR A VÉDETT HÁZAKBAN

A kulcsépítés lakások bérlőinek egyharmad engedményt adnak

Mától, szerdától kezdve 25 százalékkal emelkedik a lakbér azokban a házakban, amelyekre az 1940-ban a mandátum kormányja által kiadott lakvédelmi törvény vonatkozik. Ezekben a házakban a rendelkezéseket már jónéhányszor megváltoztatták és most az áprilisban megszavazott módosítás alapján, újabb lakbér-emelés lép életbe.

A rendelkezés szerint az új bérek nem haladhatják meg az alábbi összegeket:

- Egy, vagy másfél szobás lakások bére 30 font szobánként, eddigi 24 font volt.
- Két, vagy két és félszobás lakásoké a maximális bére jelenlegi 30 fontról 37,50 font-ra emelkedik szobánként.
- Három, vagy három és félszobás lakásoké a maximális bére 40 font.

Még egy uszómedence a tel-avivi tengerparton

A tel-avivi Atárin fejlesztési vállalat Niszim Gáon svájci befektetővel közösen uszoda építést határozta el a tengerparti Mánisje-negyedhez csatlakozó Charles Clore-park mellett. A megállapodást már aláírta Jehosua Rabinovics polgármester, az Atárin vállalat igazgatótanácsának elnöke, valamint Niszim Gáon, aki ebből a célból érkezett Izraelbe.

Az uszoda 8 dunam terül majd el, a medence területe pedig 2000 négyzetméter lesz. A medence vége télen melegítve lesz. A medencehez tartoznak majd modern zuhanyozók, kávéház, étterem és néhány butik. Az egész létesítményt függőhíd köti majd össze Mánisjével. A tervet a Niv és Reifer mérnöki iroda készítette egy svájci vállalattal közösen.

KÖZGAZDASÁGI HIREK

A feketepecsén a dollár árfolyama 4.42, a német márkáé 1.90, az arany ára 17.500, az Edward-arany 158, a George-talár 157 font volt.

A kiviteli prémiumok összegét 20-30 millió fonttal emelik. Ilyen ígéretet kaptak az iparvállalatok a pénzügyminiszteriumtól, amikor megbízottai aláírták az új drágasági pótlékra vonatkozó megállapodást.

A Kur konzern fémfeldolgozó részlege nyerte el az Eisenberg nevet viselő új jaffai körhöz vasra vezr munkálatait 21 millió font értékben. A versenypályázat feltételei értelmében a munkálatakat 1974-ben be kell fejezni.

Rendkívüli mértékben drágult a cukor a világcson és ma már 300 dollárt kérnek tonnájárt. Semmi kilátás arra nézve, hogy ebben az évtizedben a cukor ára lényegesen csökkenhetne. Dann Mass, a földművelésügyi miniszterium tanácsosa ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy az élelmiszerek és a takarmány nemzetközi árának állandó emelkedése miatt felül kell vizsgálni az izraeli mezőgazdasági termelés kalkulációt.

lis bére 50 font szobánként, a jelenlegi 40 helyett.

● Négyzet, vagy ennél nagyobb lakás egy szoba bére 67.50 font lesz, az eddigi 50 font helyett.

Az új végrehajtási utasításban nincs szó minimális bérről, amint ez a törvényben szerepel, de minthogy az általános eme-

lés 25 százalékos, az eddigi minimális bérek is ilyen arányban emelkednek. A lakvédelmi törvény szerint a minimális bérek (ez főként a külvárosi zsofolt negyedekre vonatkozik) — szobánként 12 font 2 és fél szobás lakásig, vagy minimálisan 18 font három, három és fél szobás lakásért.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

Egyharmaddal csökkent az afulai nadrágharisnygyár kivitele

A dollár leértékelése komoly problémát okoz a vállalatnak

Az Afulában működő „Gerev Jáfé” nadrágharisnygyár termelését egyharmaddal csökkentették, mert a dollár árfolyamának zuhanása következtében nem kifizetődő az export az Egyesült Államokba. A vállalat egymillió font kölcsönt kért az ipar- és kereskedelemügyi minisztériumtól, a kérést azonban elutasították, ami elkeseredést váltott ki a vállalat igazgatójában. Ez az üzem Bernard Liebermann franciaországi befektető tulajdona, aki néhány iparvállalatból álló konszernt igazgat és a kölcsönt az afulai sztreccs-fonalgyár bővítésére akarta felhasználni.

Liebermann azt állította, hogy eddig nemcsak hogy sikerült nagymennyiségű árut exportálnia, hanem minden nehézség ellenére, 1972-ben több mint 3 millió dollárral fokozta a kivitelét. A vállalat exportja az utóbbi években állomány növekedett, de most, hogy a dollár árfolyamának csökkenésével párhuzamosan felszökött a német márkáé, 50 százalékkal többet kell fizetnie a Németországból behozott sztreccs-fonalakért. Voltaképpen ez okozta, hogy az Amerikába irányuló export ma már nem rentábilis.

Liebermann azt mondta, hogy ha a sztreccs-fonalat Izraelben állítanák elő, — ezáltal lényegesen javítani lehetne a jelenlegi helyzetet, mert a hazai sztreccs-fonal kilója 6.25 dollárba kerülne, míg a németországiért 7.25 dollárt fizetnek. Ezt az érvt Liebermann hangoztatta Chájim Bár-Lév miniszter előtt is. A miniszter szakértői úgy vélik, hogy ez a befektetés rizikóval jár. Chájim Bár-Lév megígérte a tulajdonosnak, hogy újabb vizsgálat tárgyává teszi a kérdést. Amennyiben a kölcsönt jóváhagyják, Liebermann négy sztreccs-gumi gyártó gépet vásárolna az összegből külföldön.

A Mächtésim négy és fél-szeresére akarja emelni termelését 1981-ben. A termelés értéke el fogja érni a 400 millió fontot az 1972 évi 88 millió fonttal szemben. A beruházást 230 millió fontra tervezik.

A Mächtésim négy és fél-szeresére akarja emelni termelését 1981-ben. A termelés értéke el fogja érni a 400 millió fontot az 1972 évi 88 millió fonttal szemben. A beruházást 230 millió fontra tervezik.

lis 25 százalékos, az eddigi minimális bérek is ilyen arányban emelkednek. A lakvédelmi törvény szerint a minimális bérek (ez főként a külvárosi zsofolt negyedekre vonatkozik) — szobánként 12 font 2 és fél szobás lakásig, vagy minimálisan 18 font három, három és fél szobás lakásért.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

A lakbér-emelésre vonatkozó intézkedés nem változtatja meg a lakásvédelmi törvénynek azt a rendelkezését, amely szerint 33 százalékos engedmény jár a maximális lakbérből azoknak, akik a lakásért az utolsó 15 évben kulcsépítést fizettek. Ezekre vonatkozólag a lakbér-emelés 16,6 százalékos lesz.

Fizetési nehézségekbe került két építkezési vállalkozó

Az ország központjában pénzügyi nehézségekbe került két építkezési vállalkozó és aggodalmak merültek fel arra nézve, hogy 80 befektetőt, akik már előlegeket adtak lakásokra, károsodás érhet — közli a Háárec közgazdasági rovata a lap hétfői számában. Dávid Stern, az építkezési vállalatok központjának elnöke elmondotta a lap munkatársának, hogy a központ által létesített segítség támogatja ezeket az építkezési vállalkozókat, hogy finanszírozzák az építkezéseiket azoknak befejezéséig. A pánik elkerülése céljából a vállalkozók központja nem közli a két bájba jutott építkező nevét.

Az egyik nagy jelzálogbank igazgatója kijelentette ezzel kapcsolatban, hogy nem érte meg, lepetésszerűen a két vállalkozó

tosító vállalat adja, részint pedig az építkezési vállalkozó, aki minden lakás eladása után bizonyos összeget köteles majd befizetni az alapba. A tárgyalások a Migdál és az Ichud biztosító vállalatokkal folynak.

Dávid Stern bírálta Jákov Simson Sapira igazságügyminisztert, aki sajtónyilatkozatában azt állította, hogy az ingatlan építkezési nagyvállalatok nagyobb biztonságot nyújtanak és az építkezés minőség is jobb náluk, mint kis magánvállalatoknál. Stern szerint a kis vállalatok is elsőrangú minőségű házakat építenek és felelősségteljesen, mint alvállalkozók igen gyakran ők végzik el a nagyvállalatok által kapott munkálatokat.

MEGKEZDIK A HOLT-TENGERI DROM-ÜZEM FEJLESZTÉSÉT

Százszázalékos hasznot mutat ki a vállalat mérlege

A Holt-tengeri Drom üzem 20 százalékos osztalékot fizet az 1972-73-as költségvetési évre, míg az előző évben a részvénytulajdonosok csak 15 százalékos dividendába részesültek. Ez a lényeges emelkedés annak az eredménye, hogy a vállalat nagyobb mennyiségű árut adott el és a haszna növekedett. A március 31-én végződött költségvetési évben a vállalat haszna 5 millió 900 ezer font volt, ami tőkésének százszázalékát képezi. A Drom üzem teljes egészében a Holt-tengeri Kálisó Művek tulajdona.

A vállalat eladásai elérték a 27 millió fontot, 4 millió fonttal többet, mint 1972-ben és a tiszta haszon, az adók kifizetése után, 4 millió 250 ezer font rekordösszeget tett ki. A vállalat 824 ezer fontot fizetett a kormánynak a koncesszióért. A Drom-üzem testvér-vállalata, amely bróm tartalma készítményeket termel, szintén 20 százalékos osztalékot fizetett, de részvények formájában. Ennek a vállalatnak az eladásai 20 millió 200 ezer fontot tettek ki, csaknem 5 millió fonttal többet, mint tavaly és 1 millió 450 ezer font hasznot mutatott ki. A tiszta haszon az adó befizetése után 810 ezer font volt.

A vállalat néhány hónappal ezelőtt vásárolt egy teljesen modern brómfejlesztő felszerelést, amelynek próba-bejáratását már be is fejezték. Az új részleg beállításával a termelés évi 6000 tonnával nő és el fogja érni a 20 ezer tonnát. Az igazgatóság további bővítést határozott el, ami szükséges a kis vállalatok is elsőrangú minőségű házakat építenek és felelősségteljesen, mint alvállalkozók igen gyakran ők végzik el a nagyvállalatok által kapott munkálatokat.

hez. Az építkezést 1974 végéig fejezik be.

Az igazgatóság azt is elhatározta, hogy klórtermelő üzem is épít. A klór a bróm nyersanyaga, amit eddig az akkói Prutárom cégnél vásároltak be, amely gyár a Holt-tengerből szállított kálisóból állítja elő terméket. A brómüzem tonnáknént 100 dollárt fizet a bel-földi klórért, holott a külföldi ár 60 dollár.

Ezek az egész nagyszabású befektetések, amelyeket négy évre irányoznak elő, 100 millió fontot igényelnek, amiből 60 millióba kerül a klórüzem és 40 millió fontot irányoztak elő arra, hogy a jelenlegi üzemi átvégység a beér-sévi ipari negyedbe és ott kibővítsék.

A vállalat igazgatósága az-

zal magyarázza terjeszkedési terveit, hogy lényegesen növelni tudta volna termelését, amit azonban akadályozott az, hogy nem állt módjában elegendő klórt beszerezni bel-földön. Ez az indoklása annak, hogy saját klór-üzemet akarnak építeni.

Cvi Waldmann, a vállalat igazgatója elmondotta többek között, hogy a bróm-üzemnek Hollandiában is van egy testvér-vállalata, amely az országból szállított nyersanyagot dolgoz fel az Európai Közös piac országai számára. Ez a testvér-vállalat is nagy fejlődés ment keresztül és 1972-73-ban 3 millió holland forint forgalmat bonyolított, egymillióval többet, mint az előző évben. Ezt az üzemet is jelentősen növelik a közeljövőben.

LUXUS LAKÓEGYED ÉPÜL A TE-AVIVI COUNTRY KLUB MELLETT

Külföldieknek akarják eladni a lakosztályokat

A Jisrálum vállalat 214 tulajdonosból álló lakóegyet el akar építeni a tengerparton, a country klubtól fél kilométerre délre, 40 millió font befektetéssel. A lakások a következőképpen oszlanak meg: 198 lakás lesz három, egyenként 11 emeletes toronyházban, emelteként 6 lakással és hat Penthouse-al. Ez azt jelenti, hogy 3 ilyen épületet akarnak emelni és mindegyiknek a tetején két Penthouse lakás lesz. Azon kívül 10 cottage építés is a tervhez tartozik.

A lakásokat elsősorban külföldieknek ajánlják fel, akik bérbe adhatják azokat izraelieknek. Külön vállalatot létesítenek a lakóegyet kezelésére a lakások eladására, vagy bérbeadására. A lakások 3-5 szobásak lesznek, 115-172 négyzetméteren. Az árakat még nem állapították meg.



ROYAL SHAMPOO
Etz Hazait
Bizalma kötelez bennünket

ROYAL HAJ...
Rendezett haj, vagy szabadon repdeső, hullámos és zilált haj, selymesen lágy haj,
Royal haj, az Ön haja.
Royal hajnak — „Royal” Shampoo

PELLED ADV

